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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΟΜΟΚΟΣ 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

(ΑΡΘΡΟ 67 Ν.3852/10)
ΠΡΟΣ:

κ. Δήμαρχο 
Τακτικά Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Προέδρους Κοινοτήτων

Καλείστε να προσέλθετε στην 10η τακτική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα (πλατεία Μουσών 1),  την 
15η του μηνός Ιουνίου 2022, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των 
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο: Καθορισμός τροφείων στους Παιδικούς Σταθμούς Δήμου Δομοκού για το σχολικό έτος 2022-2023 
{Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Σκαρμούτσος Ιωάννης}

Θέμα 2ο: Έγκριση της αριθμ 1/2022 απόφασης Συμβουλίου Κοινότητας Πετρωτού για τη δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης χώρου του κτηρίου και του προαύλιου χώρου του πρώην Δημοτικού 
Σχολείου στον Α.Ο. Πετρωτού ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ {Εισηγητής: Εντεταλμένος Σύμβουλος για Οικονομικά 
Θέματα, κ. Καναβός Νικόλαος}

Θέμα 3ο: Έγκριση της αριθμ 1/2022 απόφασης του Προέδρου Κοινότητας Λεύκας για τη δωρεάν 
παραχώρηση χρήσης του προαύλιου χώρου του Δημοτικού Σχολείου στον Εξωραϊστικό - 
Πολιτιστικό Σύλλογο Λεύκας {Εισηγητής: Εντεταλμένος Σύμβουλος για Οικονομικά Θέματα, κ. 
Καναβός Νικόλαος}

Θέμα 4ο: Έγκριση της αριθμ 2/2022 απόφασης του Προέδρου της Κοινότητας Λεύκας για την εκμίσθωση 
δημοτικών αγροτεμαχίων συνολικής έκτασης 13.117τ.μ. στη θέση "Παλιάμπελα" {Εισηγητής: 
Εντεταλμένος Σύμβουλος για Οικονομικά Θέματα, κ. Καναβός Νικόλαος}

Θέμα 5ο: Έγκριση της αριθμ. 1/2022 απόφασης του Προέδρου της Κοινότητας Βουζίου για την εκμίσθωση 
δημοτικών αγροτεμαχίων συνολικής έκτασης 40.900τ.μ. στις θέσεις "Κουρί", "Ξηρόκαμπος" και 
"Ποδαρικό" {Εισηγητής: Εντεταλμένος Σύμβουλος για Οικονομικά Θέματα, κ. Καναβός Νικόλαος}
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Θέμα 6ο: Έγκριση της αριθμ 1/2022 απόφασης του Προέδρου της Κοινότητας Αχλαδιάς για την εκμίσθωση 
δημοτικών αγροτεμαχίων συνολικής έκτασης 13.822τ.μ. στη θέση "Αετοφωλιά" {Εισηγητής: 
Εντεταλμένος Σύμβουλος για Οικονομικά Θέματα, κ. Καναβός Νικόλαος}

Θέμα 7ο: Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης για τον εορτασμό της Αγίας Κυριακής {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 8ο: Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης για τον εορτασμό της Αγίας Παρασκευής, Πολιούχου Δομοκού 
{Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 9ο: Έγκριση Εσόδων - Εξόδων μηνός Ιανουαρίου - Φεβρουαρίου και Μαρτίου έτους 2022 του Δήμου 
Δομοκού  {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 10ο: Έγκριση 4ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού οικ. έτους 2022 {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Κοινοποίηση: κ.κ. Προϊσταμένους Αυτοτελών Τμημάτων Δήμου
Γνωστοποίηση: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.)
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